www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7821 :11 =711 - 7821 istdurch 11 teilbar (11(] 78219.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

410004
1090870
605715
393174
144508
317582
794453
36521
337096
516484
50667
340714
60588
309958
1044440
484628
740663
97240
84./869
225247
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl'l 410004 ouersumme ar+00+04=45 :11=409 Nicht durch 11 teilbar (11 4 410004)
Zahl 2 1090870 aquerssmme 1+09+08+70=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 1090870)
Zahl 3 605715 auersimme  60+57+15-132 :11=12  durch 11 teilbar (11605215)
Zahl 4 393174 ouesumme  39+31+74=144 :11=1300 Nicht durch 11 teilbar (11 4 393174)
Zahl5 144508 oauersumme 1+4s+0s=67 :11=600 Nicht durch 11 teilbar (11 ¥144508)
Zahl 6 317582 quersumme si+75+82=188 :11=1709 Nicht durch 11 teilllar™(11% 317582)
Zahl7 794453 ovesumme  79+44+53=176 :11=16 durch 11 teilbag (11 | 794453)
Zahl 8 36521  auersumme 3+es+21=80 :11=800 Nicht durch Ldstetbar (11 } 36521)
Zahl9 337096 quessmme  33+470+96=199 :11=1809 nicht durch"12 teilbar (11 { 337096)
Zahl 10 516484 aquessmme  s1+e4+84=199 :11=1809 nicht durchplIsteilbar (11 { 516484)
Zahl 11 50667  quersumme s+06+67=78 :11=700 NichigdurCh 21 teilbar (11  50667)
Zahl 12 340714 auersumme sa+07+14=55 :11=5  dURCh™L1 teilbar (11 | 340714)
Zahl 13 60588  auersumme s+0s+88=9 :11=9 ggurch 11 teilbar (11 | 60588)
Zahl 14 309958 auessmme  30+99+s8=187 :12=12 @urgh 11 teilbar (11 | 309958)
Zahl 15 1044440 querssmme 1+04+44+40=89 : 115809 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1044440)
Zahl 16 484628 aquessmme  48+46+28=122(:115:09°nicht durch 11 teilbar (11 } 484628)
Zahl 17 740663 ouesumme  74+o0s+632m3 :11=23 durch 11 teilbar (11 | 740663)
Zahl 18 97240  quersumme s+72+40-@21 fu=-11  durch 11 teilbar (11 | 97240)
Zahl 19 847869 ouesumme 84478 +68=257 :11-21  durch 11 teilbar (11 | 847869)
Zahl 20 225247 ovesumme  22+59447=121 :11=11  durch 11 teilbar (11 | 225247)
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